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v prostředí s nebezpečím výbuchu při jejich
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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 16652-1:2016) vypracovala technická komise CEN/TC 286 Zařízení
a příslušenství na LPG, jejíž sekretariát zajišťuje NSAI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 

Úvod

Účelem této evropské normy není postihnout veškerá zdravotní a bezpečnostní rizika, existují-li,
která souvisejí s jejím užíváním. Odpovědností uživatele je stanovit náležité zdravotní a bezpečnostní
postupy a zajistit jejich soulad s vnitrostátními právními předpisy a regulatorními závazky.

Uživatelé mají provádět své vlastní komplexní posuzování rizik, aby postihli všechna zdravotní
a bezpečnostní rizika požadovaná vnitrostátními právními předpisy.

Předmětem této normy nejsou požadavky na výcvik a odbornou způsobilost pracovníků, plánuje se
však, že budou řešeny ve druhé části této evropské normy.

Tato evropská norma specifikuje požadavky na pracoviště a postupy pro instalaci systémů LPG do
vozidel a pro opravy a údržbu vozidel vybavených systémy LPG.

Tato evropská norma se má používat pro ta hlediska, která nejsou obsažena v návodech k použití
dodávaných výrobci vozidel na LPG a/nebo výrobci systémů pro přestavbu vozidel na LPG.

Ochrana životního prostředí je klíčovou politickou záležitostí v Evropě a mimo ni; z hlediska CEN/TC
286 je tato záležitost řešena v CEN/TS 16765 [2] Zařízení a příslušenství na LPG – Hlediska ochrany
životního prostředí pro normy vypracované v CEN/TC 286; tato technická specifikace se má používat
spolu s touto normou.

Doporučuje se, aby měli uživatelé vypracovánu politiku environmentálního managementu. Návod je
uveden v EN ISO 14021 [3], EN ISO 14024 [4] a EN ISO 14025 [5]. Při zpracování této evropské
normy se předpokládalo, že provádění jejích ustanovení bude svěřeno odpovídajícím způsobem
kvalifikovaným a zkušeným pracovníkům.

1 Předmět normy



Tato evropská norma stanovuje požadavky na pracoviště a postupy v autoopravnách vozidel na LPG,
zaměřené na snižování rizika vzniku požáru a výbuchu LPG při provádění dále uvedených prací nebo
činností:

vybavování vozidel systémy LPG pro použití LPG k jejich pohonu;a.

údržba, servis a opravy systému LPG;b.

jakákoli jiná údržba, servis nebo opravy vozidel na LPG nezahrnující zásah do systému LPG.c.

Činnosti popsané ve výše uvedených bodech a) a b) se provádějí na vyhrazených LPG pracovištích,
zatímco činnosti podle bodu c) se provádějí na obecných servisních pracovištích.

Tato norma neřeší, jak vozidlo vybavit dodatečnou výstrojí na LPG, ani jak opravovat vozidla na LPG
nebo provádět jejich údržbu.

POZNÁMKA Taková ustanovení jsou obvykle uvedena v návodech k použití vydávaných příslušnými
výrobci.

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


